

**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda**

Szám: 13523/2007.

Javaslat

**Mátraszele Község Önkormányzatával általános iskolai intézményfenntartó társulási
megállapodás kezdeményezésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 17/2007. (II. 13.)Öh. számú határozatában elfogadott intézkedési tervének 2. pontjában arról döntött, hogy Mátraszele Község Önkormányzatával oktatási megállapodást köt.

A két Önkormányzat egyeztetéseket folytatott le ebben a kérdésben, a Salgótarjáni Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének bevonásával.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban Kt.) 26.§ (1)-(3) bekezdése szerint az általános iskolának 8 évfolyama van. Az alapító okirata szerint nyolc évfolyamnál kevesebb évfolyammal működő általános iskola, másik nyolc évfolyammal működő általános iskola vagy legalább hat évfolyammal működő gimnázium tagiskolájaként látja el feladatait. E rendelkezések alkalmazásában nyolc évfolyamnál kevesebb évfolyammal működő általános iskolának kell tekinteni azt az iskolát is, amelyikben - az alapító okiratban meghatározottak ellenére - egymást követő két tanítási évben nem indult osztály a hetedik és a nyolcadik évfolyamon.

A Kt. 133.§ (3) bekezdése alapján Mátraszele Község Önkormányzatának 2008. augusztus 31-ig gondoskodnia kell a nyolc évfolyamnál kevesebb évfolyammal működő általános iskolájának tagintézménnyé történő átalakításáról vagy az általános iskolai feladatok - e törvényben meghatározottak szerinti - iskolafenntartás nélkül történő megoldásáról. A 2006/2007. tanévtől kezdődően kell vizsgálni azt a kérdést, hogy indult-e hetedik és nyolcadik évfolyam az általános iskolában.

A hetedik és a nyolcadik évfolyamon indított osztályokat akkor lehet figyelembe venni, ha az egyes osztályok tanulói létszáma eléri a maximális osztálylétszám ötven százalékát. Ennél a számításnál a tényleges tanulói létszámot kell figyelembe venni. A maximális osztálylétszám ötven százaléka 15 fő.

A mátraszelei általános iskola jelenlegi osztálylétszámai alapján (osztályonként 7-10 fő) megállapítható, hogy az iskola nem felel meg a Kt. előírásainak, tehát tagintézménnyé kell válnia a továbbműködés érdekében.

Mátraszele Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával szándékozik intézményfenntartói társulási megállapodást kötni. Erre vonatkozó döntésüket Mátraszele Község Önkormányzata Képviselőtestületének 4/2007.(I.24.) számú határozata tartalmazza.

Mátraszele Község Önkormányzata nem szeretné teljesen megszüntetni a településen az oktatást. Az 1.-6. osztály nevelés-oktatás feladatait továbbra is helyben szeretné ellátni, a 7.-8. osztályos tanulókat pedig, a Salgótarjáni Központi Általános Iskola kijelölt tagintézménye fogadná. Az intézményfenntartói társulási megállapodás megkötése esetén, a Salgótarjáni Központi Általános Iskolának a mátraszelei általános iskola is, 1.-6. évfolyammal tagintézménye lesz.

Az intézményi társulásban fenntartott intézmények fenntartói részére a költségvetési törvény többlettámogatásokat biztosít. Salgótarján számára ez jelentős többletforrást jelentene, és Mátraszele község is ugyancsak többletforrásokhoz juthat.

Amennyiben Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja az intézményfenntartói társulás létrehozását, célszerű a döntést az általános iskolai átszervezés végrehajtása előtt meghozni, mivel akkor egy időben a város általános iskoláinak integrációjával megtörténne a mátraszelei általános iskola integrációja is.

Az intézményfenntartói társulás működésének részletes meghatározása a Társulási Megállapodásban történik, amely további egyeztetéseket igényel a két önkormányzat között.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a fent leírtak alapján az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja Mátraszele Község Önkormányzatával általános iskolai intézményfenntartó társulási megállapodás megkötését. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a Társulási Megállapodás megkötéséhez szükséges egyeztetések lefolytatására és a Társulási Megállapodás Közgyűlés elé terjesztésére.

Határidő: 2007. április 30.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. március 6.

Reszoly Gusztávné
irodavezető